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0.1 TI'evvrtpleg XuvVopTNOoELS

Or yevwhtpieg ouvapthoeic elvon évag Tpomog Vo ‘uetpdue’. Ltny didhedn auth
apyxd Yo dolyue YE ToLd TEOTO TIC YENOLLOTOOVUE YL VO UETPAE.

Av ot 6pol wa axohovdiog a,, r=1,2,3,... divouv tov aptipd TV TEOTWY
mou unopel va cupBel éva yeyovég mou e€apTdtar omo To T, TOTE 1) YEVVATRL
ouvdpTNom

Alz) =>2gara”

xohetton amaprdunthc Tou yeyovotog. L' mapdderypo, 1 YeVvATEio GUVdp-
o

Yoo (1)a"

efvar évag amoptdunthc Twv ouvduacudy (ywelc enavatonolétnon) r avrixel-
HEVQY amd N avTixelueva.
4 7, Z 4 7 Z 4 /.

Yuvidog yia va Bpolue évay anapdunt Bploxouye évay xheioTtd TOTO YET-
OLLOTIOLOVTOG CUVOLIOTIXA ETUYELRNUATA XAl 0TV CUVEYELL Pploxouue TNy av-
tloTouyn duvapooelpd. Ot cuvtedeoTtég Tng duvapooelpds Tou Bploxoupe Ue ou-
TOV TOV TPOTO oS BIVOUY TOV aptiid TwV TPOTWY TOU YEYOVATOS TOU OVIPERETIL
o amapriunTrig

0.1.1 Ilopdderypo 1

Alveton éva oOvoho n avtixeiuévey. Troloyilouye moidg eivan o aprdudg twv

’ 7
UTooUVOAWY YE k ototyeta.

(1) = nr=Dea(nkil)

I'vopiCoupe 611 auté ebvon : i

Me duvapooeipés autéd autd elvor
1+2)..04+z2)=04+2)"=a+a1x + ... + agxp + ... + apxy
xat 0 {NToUMEVOS GpOC GTNY YEVVATELN GUVIRTNOT O af, = (Z)

0.1.2 TIlopddeiypo 2

Alvetar oOvoho n avuxewévwy. Trhoyilouue tov apriud twv cuvduacuwy k
otolyelwy 6mou emtpénovton enavarfidels. Ag Sodue TNy YEVVHTpLa oUVEETNOT
Yo o OX0AN TEpinTwoy 6Tou emitpénovion Yéypt 3 enavalfPELS.

n gopéc 10: (1 +x + 22+ 2%)...(1 + 2 + 2% + 23)

e0xoha avTiAauBavopacTe and autd 6Tl OTNV YEVIXT| TERITTWOY EYOUNE:



A+z+22+23+.)" =a,z*

To mpito yéhog ooltan ye:

(I+z+a?+a3+. )0 =(1—2) )" = (1—2)™" =32, (V)" (-DF
xot dipa 0 apripée Twv {ntoluevey cuvduasuey eivar @ (—1)%(77)

Avahbovtag tov nponyoluevo apriud €youue:

(=1 () = (—1)k EmEnDEn= el onm(hol)) _ (_qyk(_ ) nrt D Dcertbol)) g

k! k!
(n+(k—1)).....n+2)(n+1)n __ (n+k—1) _ (n+k—=1)(n+k)..n
E! - k - k!

0.1.3 Ilopddeiypa 3

Alvetor aOvoho n avtixeipévwy. Troloyilovye Tov aptiud TV GUVBLACUMY e
k otoiyela 6nou emtpénovian dptieg enavorrec. Kdde avtuixelyevo npéner va
eugaviotel ye dptio aptiud oto nhdog, oe xdde culhoy.

H yevwijtpla cuvdptnon yia auto eivat:
A+22+24+.)"= (1 -2 H" = (1 —2?)™" Apx:
(1—a?)™ =300 = ()2 (="

Enopévewe o {nrobuevoc apriudg mou Peloxetar av xavoupue to dpiogo oTnyv
oYX Tou pop@Y) elvau:

0.1.4 Ilopddetypa 3

Alvetar aOvoho n avtixeipévwy. Troloyilovue Tov aptid TV cUVBLACUMY UE
k otouyelo 6mou emtpénovton enavahfeic pe xdve avtixeiyevo vo epgoviletal
TouAdyoToV uia Popa o1 GUAROYT.

H yevvitpla cuvdptnor yio autd eivat:

(r+z2?+234+ . )" =2"(1+z+22+.)=

2" 3o (W) (FDF = o, (et = 00, (T et =

TNan+ k=1



=3, ()

Enopévwe o {ntoduevog apiidudg eivw;(llzil)

n

0.2 Awapeploelg axepaiwy

Etvar apxetd evilagpépoy va pmopolue va Bpolue tov apidud Twv TpoTwY 1oy
évoc axépatog YeTidg aprdude n unopel va ypogel sav alpotouo GAAGY axepa-
v aptdpdy, Ywelc vo pog evtagépet 1) oelpd oe autd ta atpolopata. Optlouye
Aowndy cav Srapotpacotc evoe axepatov n 8(n), Tov aptipd auTOY TV adpot-

OUATWY.

‘Eyoupe 8(5)=7 ago’) b= 1+1+1+1+1, 1414142, 1+143, 14242, 3+2,

4+1, 5
Autd unoupolye va To ex@pdooupe wg e€Rg:
A+z+22+23+2 +25) 1+ 22+ 21+ 231+ 2H) (1 +2°) =

1246 1) 1 ()2 1- ()2 1-(5)2 _
-z 1—22 1—23 1—2% 1—25

(1—2) 11— 22) 7 (1 - a%) 1 (1 - a?) 711 - 2%) !
T v yevid nepintwon n ue v Bia Stadixacio Vo xatahfyope 6To:
[I2 (-2

xou T6te To 8(n) Yo eivon 0 ouvieheothc Tou 2"

0.3 Exdetwxeéc 'evvnitplec ouvaptrosig

Xpnowonoohvtor dtay YEAOUUE VoL UETPTIOOUUE BIUTAZELS:
‘Otay dev €youpe enavorfders:

(}) cuvduaoyot

(Z)k:' dlatdeic

‘Oray dev €youpe enavarfelc:

("TFY) suvduaopo



(n+£71)k! OLaTAEELC-TOMAATAG PETEHUOTAL

0.3.1 IMopadeiypata

To npéBhnua Balls —in —bins: k ogalpeg un Stoxexpigéveg mouv 1i¢ tonoveto-
Ope oe n Saxexpyéveg unodoyéc. Troloyilouye Tov apriud TV GUVBLUCUGY
Ty pihewy mou elvau:

TL—‘,-k—l ’ ’ I3 7
("I K!, ouvduaouot k avtixeiévey and n pe enavahndn

Awotde n avuxelpévwy ond k ue emavdhndmn = k diaxexplpéves ogalpeg ot
n LTodoyEC = nk dratdEeic.

0.3.2 Xyéocig mou WoyLovY Yia Tig EXVETIXES YVVNTELEES
CUVAETNOELS

4 k 4 k ?
O ovvteheothic Tou 47 oto avdntuypa (1 + x)" = > 2 P(n, k)% ebvou o

aptdpog TV UETAVETEDY k aVTIXEWEVLY ETAEYUEVOLY anto 1 avTixelyeva. Au-

16 pog odnyel va oploovue cav EKOETIKH yevvAtpia cuvdptnomn wag o-
’ ’ o0 kxk , ’ ’

xohoudlac ag,ar,az, ... T oeipd Y - aTr (n opoloyia ogelheton oto 61l

k
e’ =2 k2o ir)-
Ac¢ x0ITdEOVUE TAOPA TPOGEXTIXY TO YIVOUEVO NG LOPPHC:

2 3 k

T T T n __ oo x

A+F+5+5+)" =20y
k !
I3 x 7 4 T 4
O’ OUVTEAEG TG Tou g o orolog wolTo ye qu’!...qt!zv" Gl Eva oL ueTe
VEOEIC T ATIXEWEVRY UE anepldpioTy enavatonoVétnor, Aagfavopevey and n

z ’ ! , / z

avtixéeve. ( H noodna g tooltan pe twv apriud twv petadéoewy r
avuxetuévav Tou eivor ywptopéva ot t opddes pe g;i(1 < i < t) un dxexprpévo

ototyela n xdde pin)

Xprotpot tonot:

A+E+G+5+.)=¢"
2,2 3,3

(1+ I+ 5+ e+ o) = e™ xou

(a+b)" =32, (1)akbn*




0.4 Apwuol Stirling

'Eyovupe 10 €¥¢ npdPAnua O¢houpe va unoloyioouue tov aptiud tpdnwy prdng
k Soxexpipévev ogupmy o n dlaxexpiuéveg utodoyéc. Apyixol éyoupe Ty :

2 3 k , ,
(GF+5+5+ )" =20k » 10 ai civar 10 {nroluevo.
It to mpedTo Yéhog TNg mapamdve €youre 6TL IooUToL YE:

(67— 1) = SRZo(— 1)) H () = 2252 (D) (1) =
S () (—1) S0 2O = S0y S (-1 () (= i)

Sio(=1) (7 (n = i) = nlS(k,n)

émou S(k,n) xoheitan aprdude Stirling dedtepou eiboue:

S(k,n) = 55 Yio(= 1) (5) (n = i)*

O oprdude Stirling debtepou eldoug ouuoriletar xou Ye:

S(k,n) = {?’z}

xat €yet Ty e€hc onuooia: Aptiudc twv pldewv k Slaxexpluévey cQaupny ot
7 U1 SLoXEXPUEVES UTOBOYEC UE TOV TEPIOPIOUS OTL UTdPYEL TOUAdYLoTOV Uin
ogaipo oe xdide unodoyh*.

And auto edxola xotahaBaivoupe 61t 0 apriuds plbewy k Sroxexptuévey ogal-
oWV o€ N BlaxexpLPEveS LToBoYEC(aUTéd ToU apy oS Ydyvaue) ebvor o:

nlS(k,n) = n! {S} = S (1) (n— i)

FEyet v O onpacio: Aprdpde Swpepioewy evde cuvdhou ye k otoryeio oe n
VO UVOAA EEVaL vl 2 XOL €V TO TO cLUVOAS Touc efval n.



0.4.1 Xpnolpueg LOOTNTES
(e) = (")

(k) = () + ()

= taay e o)



